
Az összeférhetetlenségi és a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás 

 

A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. 

törvény alapján az összeférhetetlenség megállapítására vonatkozó kezdeményezés kivizsgálása, 

valamint a vagyonnyilatkozatok nyilvántartása és ellenőrzése a Pénzügyi, Jogi, és Nemzetiségi 

Bizottság feladata. 

(1) A vagyonnyilatkozatokat névvel ellátott borítékban a Bizottság elnöke átvételi elismervény 

ellenében veszi át és az átvett nyilatkozatokról – azok benyújtásának időpontját is tartalmazó – 

nyilvántartást vezet. A hozzátartozó vagyonnyilatkozatát zárt borítékban kell leadni, amelyet 

az átvételkor a Bizottság elnöke zárópecséttel lát el. A vagyonnyilatkozatokat és a kapcsolódó 

iratokat, az adatvédelmi szabályoknak megfelelően, más iratoktól elkülönítve, zárt 

lemezszekrényben kell tárolni. A képviselő vagyonnyilatkozatát a Bizottság hozza 

nyilvánosságra. A Bizottság munkájában a Hevesi Közös Önkormányzati Hivatal 

Humánpoltikai Ügyintézőjére támaszkodva, annak közreműködése mellett látja el. 

(2) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást a Bizottságnál bárki kezdeményezheti. Az 

eljárás célja a vagyonnyilatkozatban foglaltak valóságtartalmának ellenőrzése. 

(3) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának csak a vagyonnyilatkozat 

konkrét tartalmára vonatkozó tényállítás esetén van helye. Ha az eljárásra irányuló 

kezdeményezés nem jelöli meg konkrétan a vagyonnyilatkozat kifogásolt részét és tartalmát, a 

Bizottság felhívja a kezdeményezőt a hiány pótlására. Ha a kezdeményező a felhívásnak 15 

napon belül nem tesz eleget, vagy ha a kezdeményezés nyilvánvalóan alaptalan, a Bizottság 

javaslatot tesz a Képviselő-testületnek, hogy az eljárás lefolytatása nélkül utasítsa el a 

kezdeményezést. Megfelelő kezdeményezés esetén a Bizottság a vagyonnyilatkozat, ill. 

vagyonnyilatkozatok ellenőrzését elvégzi és ennek eredményét – a vagyonnyilatkozati 

eljárással kapcsolatos döntés meghozatala céljából – a soron következő Képviselő-testületi 

ülésre előterjeszti. 
 


